
0 5 10 15 20 25 30 35 40

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11Sonstiges 
LAS 

LAPS 
LAB 
LAG 

M.Sc. Technomathe 
M.Sc. math.  Physik 

M.Sc. WiMa 
M.Sc. Mathematik 

B.Sc. WiMa 

Für welchen Studiengang bist du eingetragen? 
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2. In welchem Fachsemester bis du? 
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0 1 2 3 4 5 6        Nein                                      Ja 

3. Ist die Vorlesung klar und strukturiert aufgebaut? 
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0 1 2 3 4 5 6   verständlich             unverständlich| 

4. Wie präsentiert der Dozent den Stoff? 
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0 1 2 3 4 5 6 übersichtlich           unübersichtlich| 

6. Wie ist das Tafe- bzw. Overheadbild?? 
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0 1 2 3 4 5 6       immer                                    nie 

5. Falls es Zwischenfragen gibt, werden sie klar und 
verständlich beantwortet? 

0

5

10

15

20

0 1 2 3 4 5 6gut lesbar            schlecht lesbar| 

7. Wie steht es um die Handschrift des Lehrenden? 
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0 1 2 3 4 5 6        groß                            gering| 

8. Wie ist der Nutzen bzw. die Qualität eines evtl. 
angebotenen Scripts? 
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0 1 2 3 4 5 6       niedrig                                hoch 

10. Wie empfindest du den Anspruch der 
Veranstaltung? 
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0 1 2 3 4 5 6        sehr                              wenig 

12. Wie motiviert ist der Dozent? 
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0 1 2 3 4 5 6    zu einfach               zu anspruchsvoll| 

14. Wie ist der Schwierigkeitsgrad der Aufgaben? 
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0 1 2 3 4 5 6      zu gering                            zu groß 

9. Wie empfindest du den Stoffumfang? 
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0 1 2 3 4 5 6      zu hoch                     zu langsam 

11. Wie ist das Vortragstempo? 
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0 1 2 3 4 5 6      immer                                    nie 

13. Bearbeitest du die Übungsaufgaben? 
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0 1 2 3 4 5 6        nie                             immer 

15. Können die Aufgaben nur sinnvoll durch Stoff bearbeitet 
werden, der weder in dieser noch empfohlenen 

Veranstaltungen bereitgestellt wurde? 
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0 1 2 3 4 5 6        immer                                             nie 

16. Sind die Aufgaben verständlich und präzise 
formuliert? 
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18. Wie viele Stunden pro Woche verbringst du 
zusätzlich mit der Veranstaltung? 
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0 1 2 3 4 5 6        ja                                 nein 

20. Bist du mit deinem Lernerfolg zufrieden? 
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0 1 2 3 4 5 6    komplett                fast gar nicht| 

17. War das vorrausgesetzte Vorwissen bei dir 
vorhanden? 
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0 1 2 3 4 5 6        ja                                 nein 

19. Hat die Vorlesung bei dir Interesse am Thema 
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0 1 2 3 4 5 6        ja                                 nein 

21. Lag das deiner Meinung nach an der 


